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ULPI-KATALOG 
Old School Shop! Bestellungen bitte per E-mail an service@ulpi.com.  
Sie erhalten eine Bestätigung mit Geamtpreis und die Lieferung erfolgt auf Rechnung. 

Ulpi-Märchen vertreiben trübe Gedanken… 
Ulpi-Märchen kosten 4,50 Euro pro Stück (inkl. Versandkosten Deutschland). 
Ab 4 Stück ist der Stückpreis 3,50 Euro (inkl. Versandkosten Deutschland). 

Ulpi und die Engel NEU! 

Art. 019 Preis 4,50 EUR 

Ulpi ist wieder „on the road“ und begeht einen fatalen Fehler. Die Engel haben viel zu 
tun… Eine Geschichte, die Mut macht, sich auf Neues einzulassen.   

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

Ulpi und die grosse Welt  

Art. 018 Preis 4,50 EUR 

Ulpi hat seine Freiheit entdeckt und trotzdem droht ein Leben in einem Hamsterrad. 
Doch mit Mut, Frechheit und Geschick, gelingt es Ulpi dem Schicksal ein 
Schnippchen zu schlagen.  

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

Ulpi und das Schaf  

Art. 017 Preis 4,50 EUR 

Ulpi braucht Stadterholung und zieht aufs Land. Eine Abenteuergeschichte über das 
Fremdsein, Misstrauen und Freundschaft.   

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 
 

Ulpi und die Qual der Wahl   

Art. 016 Preis 4,50 EUR 

Ulpi steht vor der Entscheidung seines Lebens. Eine ulpimative Bohemien-
Geschichte über Freiheit und seine Tücken. 

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 
 

Ulpi und der Traum   

Art. 015 Preis 4,50 EUR 

Ulpi gerät zwischen zwei Welten. Eine schräge Traumgeschichte über Existenz  
und Menschlichkeit. 

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 
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Ulpi und der Wandel der Zeit   

Art. 014 Preis 4,50 EUR 

Ulpi wird trotz aller Anstengung von der Zeit eingeholt. Doch das Glück liegt auf  
der Straße und die Welt ist groß. 

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd / Herausgeber: the odd production/ulpi.com 
 

Ulpi und die Reise  

Art. 013 Preis 4,50 EUR 

Ulpi ist unterwegs in der wilden Welt und erlebt ein wildes Abenteuer mit einem 
märchenhaften Ausgang. 

Zweisprachig Deutsch/English, 18 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi und das Glück   

Art. 012 Preis 4,50 EUR 

Ulpi, der Bohemien, langweilt sich, aber seine Neugierde und Offenheit öffnen Türen 
für ein gemeinsames Abenteuer. Geteiltes Glück ist doppeltes Glück! 

Zweisprachig Deutsch/English, 17 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ulpi und der Fluss des Lebens   

Art. 010 Preis 4,50 EUR 

Ulpi erlebt etwas Unerwartetes und ist verblüfft. Ein Happy End, das nie endet.  
Ulpi zeigt wie’s geht!  

Zweisprachig Deutsch/English, 16 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi und der Dschungel 
Art. 009 Preis 4,50 EUR 

Ulpi, der Bohemien, ist pleite. Vorbei das süsse Leben, ein Job muss her.  
Bloss wie?  

Zweisprachig Deutsch/English, 17 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi der Pirat 
Art. 008 Preis 4,50 EUR 

Ulpi, der Pirat, ist an den Falschen geraten und strandet auf einer einsamen Insel.  
Für Ulpi ist klar: da bleib ich nicht!  

Zweisprachig Deutsch/English, 17 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 
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Ulpi im Land der Landstreicher 
Art. 007 Preis 4,50 EUR 

Ulpi und Lini entdecken sich, aber Luft und Liebe machen nicht satt. Die beiden 
wissen sich zu helfen.  

Zweisprachig Deutsch/English, 17 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

  

Das kleine Dreieck 
Art. 003 Preis 4,50 EUR 

Das Leben kann erbarmungslos sein. Das kleine Dreieck regt dazu an, über sein 
eigenes Leben nachzudenken.  

Zweisprachig Deutsch/English, 15 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi und der kalte Winter 
Art. 006 Preis 4,50 EUR 

Ulpi, der Wetterprophet, prophezeit einen kalten Winter und flüchtet in wärmere 
Regionen. Der König gerät in Panik. Und unaufhaltsam naht der Winter...  

Zweisprachig Deutsch/English, 21 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi und das Schwein 
Art. 005 Preis 4,50 EUR 

Ulpi, der arme Schweinehirt, gerät in arge Bedrängnis. Doch Ulpi findet einen Weg,  
das Blatt zu wenden.  

Zweisprachig Deutsch/English, 16 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

  

Der kleine Ulpi 
Art. 004 Preis 4,50 EUR 

Ulpi begreift, dass es manchmal hilfreicher ist zu wissen was man nicht will,  
als zu wissen was man will.  

Zweisprachig Deutsch/English, 14 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Die kleine Frau 
Art. 002 Preis 4,50 EUR 

Eine schlichte Geschichte darüber, wie ein Lächeln das Leben verändern kann...  

Zweisprachig Deutsch/English, 15 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com  
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Der kleine Mann 
Art. 001  Preis 4,50 EUR 

Eine schlichte Geschichte darüber, wie ein Lächeln das Leben verändern kann...  

Zweisprachig Deutsch/English,  15 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

 

Freundschaft ist schön... Ausverkauft 
Art. 011 Preis 4,50 EUR 

Eine Geschichte, die absurd erscheinen mag aber trotzdem Realität ist. 

Die trashige Original-Version von Gary SinNLos aus dem Jahre 1984 in einer 
unveränderten Neuauflage.  

Nur Deutsch, 26 Seiten, Format: 10,5 x 9,2 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 

 

Ulpi-Märchen kosten 4,50 Euro pro Stück (inkl. Versandkosten Deutschland). 
Ab 4 Stück ist der Stückpreis 3,50 Euro (inkl. Versandkosten Deutschland). 

 

 

Das große Ulpi-Buch 

Einer, der auszog, von Märchen zu leben 
Art. 020 Preis 15,90 EUR 

Das grosse On-The-Road-Buch zu den Ulpi-Märchen. Ein Buch voller Abenteuer, 
Anregungen, Hintergründe, Kurzgeschichten, Tipps und Tricks. Ein Einblick in die 
Welt von Ulpi und Gary Odd.  

Mit 111 «on the road»-Photos von Doris Peter  

Deutsch, 80 Seiten, 4-farbig, Format: 20 cm x 21 cm 

Autor: Gary Odd; Herausgeber: the odd production/ulpi.com 
 

 

Someone who moved from fairy tales into reality 
Art. 021 Price 15.90 EUR 

The big On-The-Road-Book to the Ulpi fairy tales. A book full of adventure, ideas, 
backgrounds, short stories, tips and tricks. An insight into the world of Ulpi and Gary 
Odd. 

With 111 on-the-road photos by Doris Peter 

English, 80 pages, 4-color, Size: 20 x 21 cm 

Author: Gary Odd; Publisher: the odd production/ulpi.com 
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Ulpi Bohemian Bag – the ulpimate collection   

Ulpi Bohemian Bag – the ulpimate collection NEU! 

Art. 050 Preis 70,00 EUR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  1  Ulpi Bohemian Baumwoll-Stofftragetasche (38 x 42 cm), dunkelblau, Langhenkel (ca. 70 cm) 
  1  grosses Ulpi-Buch (80 Seiten, 20 x 21 cm), deutsche oder englische Version 
16  Ulpi Märchen 
  9  Ulpi-Aufkleber 
  3  Ulpi-Postkarten 
  1  Ulpi „Good mood“-Button 
  plus 
  1 Ulpi „Sunshine can be everywhere“-Siebdruck (Grösse), nummeriert und signiert 
  
Limitierte Auflage 100 Stück 
 
 

Ulpi Bohemian Bag (leer) 

Ulpi Bohemian Bag NEU! 

Art. 051 Preis 10,00 EUR 

      

 Ulpi Bohemian Baumwoll-Stofftragetasche (38 x 42 cm), dunkelblau, Langhenkel (ca. 70 cm) 
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Ulpi Bohemian – T-Shirts (The Original) 

         

     
Unisex oder Girlie T-Shirt mit Frontprint.   

Farbe: weiss; Marke: Fruit of the Loom 160g/qm; Material: 100% Baumwolle Preis 20,00 EUR 

Farbe: schwarz; Marke: Fruit of the Loom 165g/qm; Material: 100% Baumwolle Preis 22,00 EUR 

Erhältlich in den Größen S, M, L, XL 

(plus 2 Euro Versandkosten Deutschland). 

Art. 401: “Today I’m sunday” – Ulpi the bohemian 

Art. 402: “Born to be a Bohemian” – Ulpi the bohemian 

Art. 403: “Don’t give me shit” – Ulpi the bohemian 

Art. 404: “Most things are unimportant” – Ulpi the bohemian 

Art. 405: “Yesterday is not today” – Ulpi the bohemian 

Art. 406: “Action creates reaction” – Ulpi the bohemian 

Art. 407: “Subculture” – Ulpi and the flow of life 

Art. 408: “The kid with the magic plastic bag” – Ulpi the bohemian 

Art. 409: “Riding on wild horses” – Ulpi the Corona cowboy 

Bitte angeben ob schwarz oder weiss 
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Musik  

ABGAS – Die legendär berüchtigte Schweizer Punkband kehrt zurück NEU! 
CD-EP exklusiv bei ulpi.com erhältlich 
 
Art. 601 Preis 12,00 EUR 

 
ABGAS – „Bright colors in darkness“ 
01 Intro 
02 What’s your price 
03 24 hours 
04 Hold me down 
05 You can’t see his eyes 
06 The storm 
Bonus Track 
07 And life goes on 
 
Very limited edition  Release date: May 2023 
Label: ulpi.com 
 
Versandkosten: 2,00 Euro (D) 

Weitere Infos zu Abgas www.abschreck.com 
 
 
 

 
Basement Stars – Sadcore Trash (The High and Low Tapes)   
Art. 204 (CD) ; Art. 205 (MC) Ausverkauft   Preis 10,00 EUR 

Basement Stars ist ein Lo-Fi-Duo aus Berlin mit dem Schweizer Gary Sinnlos 
(ABGAS/GLOOMY STARS) an der Gitarre und der charmanten Sängerin Koko.  

Real Virgin Sadcore Trash. Poppig psychadelischer Gitarrenteppich mit 
einfühlsamer Stimme. Authentisch und direkt. 

 

Als CD oder MC, limitierte und nummerierte Erstauflage 
Versandkosten: 2,00 Euro (D) 

Label: ulpi.com 

 

Weitere Infos unter  
www.facebook.com/basementstarsmusic 
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Gloomy Stars – Sadcore Trash (The Basement Tapes)    
Art. 201 (CD) ; Art. 202 (MC) Ausverkauft   Preis 10,00 EUR 

Gloomy Stars ist ein Lo-Fi-Duo aus Berlin mit dem Schweizer Gary Sinnlos 
(ABGAS) an der Gitarre und der charismatischen Sängerin Cilli.  

Schnörkelloser Sadcore Trash direkt von der Seele, mal poppig, mal psychadelisch, 
wunderschön und himmeltraurig. Die tagebuchartigen Texte aus einem bewegten 
Leben geben dem Album eine verstörende Authentizität. 

Dunkel, schwer und befreiend, mit einer Stimme, die einen nicht mehr loslässt… 

Als CD oder MC, limitierte und nummerierte Erstauflage 
Versandkosten: 2,00 Euro (D) 

Label: ulpi.com 

Weitere Infos unter www.facebook.com/gloomystars 

Tip: 
Das Duo fackelt nicht lange und veröffentlicht ihr Debütalbum „Sadcore Trash  
(The Basement Tapes)“ gleich auch als Full-Album auf YouTube. Ein 52-minütiger, 
schräger Lo-Fi-Film mit 16 Titeln. Die Erfindung des Sadcore Trash! 

 

 

 

Gloomy Stars – Sadcore Trash (The Ground Floor Tapes)    
Art. 203 (CD) ; Art. 204 (MC) Ausverkauft   Preis 10,00 EUR 

Gloomy Stars ist ein Lo-Fi-Duo aus Berlin mit dem Schweizer Gary Sinnlos 
(ABGAS) an der Gitarre und der charismatischen Sängerin Cilli.  

„Sadcore Trash (The Ground Floor Tapes)“ ist das zweite Album der Gloomy Stars. 
Musikalisch bleibt alles beim Alten. Abgehangener Lo-Fi-Sound, noisige Gitarren-
Teppiche, zarte Stimme und finstere Texte. 

Als CD oder MC, limitierte und nummerierte Erstauflage 
Versandkosten: 2,00 Euro (D) 

Label: ulpi.com 

Weitere Infos unter www.facebook.com/gloomystars 

Tip: 
Auch ihr zweites Album „Sadcore Trash (The Ground Floor Tapes)“ gibt es als  
Full-Album auf YouTube. Ein 20-minütiger, schräger Lo-Fi-Film mit 8 Titeln. Die 
Fortsetzung von Sadcore Trash! 
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Fotoband von Doris Peter 

Sofia – auf offener Straße. 1990 – 2001     

Art. 150 Preis 39,90 EUR 

Wieder erhältlich! 

Sofia, die Hauptstadt von Bulgarien 1990 bis 2001. Eine Stadt in der Überganszeit 
vom Kommunismus in den Kapitalismus. Ein eindrücklicher Fotoband von Doris 
Peter mit über 200 Schwarzweiß-Fotografien und Stellungsnahmen von Zeitzeugen. 
Ein Muss für jeden Historiker, Soziologen und Ethnologen, eine Besonderheit für 
Liebhaber der Fotografie. 

2009, 212 Schwarzweiß-Fotografien, Duplex, gebunden, Hardcover.  

Dreisprachig: Bulgarisch/English/Deutsch, 356 Seiten, Format: 23 cm x 28 cm  

Fotos Doris Peter / Herausgeber ulpi.com, Berlin  

Mehr Infos unter www.doris-peter.com 

 

Reisetagebuch von Joey Luchsinger 

»Von Basel bis ans Meer« – Rheingeschichten 
Art. 151 Preis 11,90 EUR 

Die Geschichte eines 11-jährigen Jungen aus Basel, der einfach einmal wissen wollte, 
wo das Wasser, das tagtäglich den Rhein runterkommt, hinfliesst. Mit seinem Vater 
zusammen geht die Reise per Fahrrad los …  

Ein unterhaltsamer Erlebnisbericht der anderen Art. Spannend, bunt und locker, mit 
vielen Farbfotos des jungen Autors, werden Alltäglichkeiten, Anekdoten und kleine 
Abenteuer ihrer Fahrradreise erzählt. Es fällt schwer, diese Geschichte nicht in einem 
Zug durchzulesen. Auch für Nichtfahrradfahrer ein amüsanter Genuss.  

Deutsch, 36 Seiten, 67 Fotografien, Format: 21 x 21 cm, 4-farbig 

Autoren: Joey und Gary Luchsinger; Fotos: Joey Luchsinger 

Herausgeber: ulpi.com  

 

 

Bestellungen bitte per E-mail an service@ulpi.com.  
Sie erhalten eine Bestätigung und die Lieferung erfolgt auf Rechnung. 

 

 

 

Stand: April, 2024 

 

 


